

ASIA PRIJANOVIČ

Frulica kot zanimiva izkušnja

Letošnja zmagovalka Župančičeve frulice, ki jo ob obletnici smrti Otona Župančiča pripravljajo v Vinici, je bila med osnovnošolskimi pesniki Asia Prijanovič iz Črnomlja – Za pisanje pesmi se je navdušila, ko je začela prebirati poezijo

ČRNOMELJ, VINICA – Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj že vrsto let v Vinici, rojstnem kraju pesnika Otona Župančiča, pripravlja prireditev z naslovom Župančičeva frulica. 11. junija letos, prav na dan, ko je minilo 70 let od Župančičeve smrti, je bilo v Vinici že 29. srečanje najboljših osnovnošolskih in srednješolskih pesnikov ter osnovnošolskih deklamatorjev.

Medtem ko je najboljši srednješolski pesnik postal Aljaž Primožič iz gimnazije Celje Center, med deklamatorji pa je zmagala Roza Verbovšek iz OŠ 8 talcev Logatec, je Župančičevo frulico za najboljšo osnovnošolsko pesnico prejela Asia Prijanovič, ki je prejšnji teden v



Asia Prijanovič

črnomaljski osnovni šoli Loka končala 8. razred.

Asia prizna, da jo do preteklega šolskega leta poezija ni preveč zanimala. Ob mednarodnem dnevu poezije pa si je kupila kar 10 knjig s pesmimi, in ko jih je začela brati, so ji postajale vse bolj zanimive. Celo tako zelo so se ji priljubile, da jih je začela sama pisati, k pesnikovanju pa jo je spodbujala tudi mentorica Maja Kunič, s katero se je občasno srečevalo nekaj deklet, ki jim je Kuničeva dajala nasvete, kako naj kujejo verze. »Lotevam se različnih tem. Navadno pa se mi v pogovoru z ljudmi zdi zanimiva kakšna besedna zveza, iz katere potem razvijem celo pesem,« pravi Asia, ki se je na razpis za Župančičevo frulico prijavila s petimi ali šestimi pesmimi.

Asia odkrito pove, da ni pričakovala, da se bo uvrstila med prvih pet osnovnošolskih pesnikov, ki so prišli v finale, kaj šele, da bo zmagala. »O uvrstitvi niti nisem kaj prida razmišljala, tudi zato ne, ker je bila za mojo najboljšo izbrana pesem, ki je bila napisana realistično, čeprav sicer raje pišem bolj abstraktno. Zato sem bila ob razglasitvi še toliko bolj prijetno presenečena,« pove Prijanovičeva, ki ji je bila zmaga na Župančičevi frulici zanimiva izkušnja, dala pa ji je tudi nov polet za pesnikovanje. Zagotavlja, da se bo udeleževala natečajev, seveda pa bo še naprej brala tudi pesmi drugih avtorjev.

M. Bezek Jakše